

Обращение матерей Тувы

Мы, матери, участницы IV республиканского Форума матерей Тувы, сознавая свою ответственность за судьбу наших детей, будущих поколений, обращаемся ко всем женщинам нашей республики.

29 мая 2017 года Указом Президента Российской Федерации № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства» начат новый этап реализации государственной политики, направленной на улучшение условий жизни семей и детей.

В нашей республике реализуются социальные губернаторские проекты: «Село, в котором я живу», «В каждой семье – не менее одного специалиста с высшим образованием», «Кыштаг для молодой семьи», «Корова-кормилица», «Социальный уголь», «Социальный картофель». Они помогают семьям улучшить их материальное положение, создают новые рабочие места, укрепляют в целом экономику нашей родины.

Горячо поддерживаем все указанные меры, принимаемые руководством Российской Федерации и Республики Тыва. В наших силах содействовать успешному проведению государственных мер поддержки семей с детьми и решению многих социальных задач.

Каждая мать должна заботиться о детях. Поэтому не должно быть брошенных детей, детей, оставленных без присмотра, обделенных вниманием взрослых. Нужно содействовать развитию, полезной занятости детей, искоренению правонарушений подростков. Все матери должны быть благоразумны, заботиться о здоровье детей, их отдыхе, образовании и благополучии.

Женский ум должен быть трезвым, дом – чистым, помыслы – светлыми, а поступки – добрыми. Женщина – хранительница семейного очага, от состояния семьи зависит состояние общества. Будем беречь свои семьи, своих детей! Будем не равнодушными зрителями, а активными участниками жизни общества, республики и страны!

«Благополучная семья – процветающая Тува!»